

黄关春莅衡调研政法工作，强调——

# 继续深化司法体制改革 进一步推进社会治理创新

周农参加调研并主持座谈会

■本报记者 陈润

本报讯 6月6日—7日，省委常委、省委政法委书记、省公安厅厅长黄关春莅衡调研。他轻车简从，先后深入衡山县、衡阳县、石鼓区、雁峰区及市委政法委员会，与一线政法干警、基层人民群众面对面交流，了解政法各项工作情况。黄关春对衡阳县农村按片区整合配置警力资源、衡山县乡镇配备专职政法委员的做法，以及我市禁毒工作成绩予以充分肯定和高度评价。市委书记、市人大常委会主任周农参加调研并主持座谈会。

“去年村里有没有发生刑事案件？”“群众满意度高不高？”在衡山县开云镇山竹村村部，黄关春详细了解了政法综治、信访维稳、平安创建工作和村级综合服务平台建设情况，要求把村级综合服务平台建设好。在该县城关派出所，了解到退下来的村干部成为调解的主力军时，黄关春

对此做法予以肯定。

在衡阳县曲兰派出所，黄关春详细了解了社会治理创新工作和警务机制改革工作情况，对该所在警务机制方面整合警力资源的创新做法予以肯定，并要求在机制和运行方式上做更进一步的探索，总结经验和做法，以便向外推广。

来到雁峰区雁峰街道巷荫岭社区北回归线戒毒康复工作站，黄关春了解了戒毒工作情况，对该站“三定期三监督”的管理措施，以及戒毒工作成效予以充分肯定，希望进一步探索总结管理经验，不断夯实社区戒毒（康复）工作基础，不断推动社区戒毒社区康复工作发展进步。

座谈会上，黄关春听取有关情况汇报后，对我市政法工作予以充分肯定。他指出，衡阳的政法工作在市委的领导下，在政府的关心重视下，全体政法机

关和政法干警做出了不懈的努力，贯彻落实了中央、省委政法工作会议的要求。表现在市委对政法工作的领导坚强有力、市委市政府对政法工作的投入较大、政法委的统筹协调能力强、队伍建设成效明显。

就下一步的政法工作，黄关春强调，要进一步抓好工作落实。要进一步增强工作责任感和紧迫感，认真学习领会贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，为党的十九大召开营造良好的氛围。要继续深化司法体制改革，要改革创新，用改革的办法破解各类难题，走出有衡阳特色的改革探索之路。要进一步推进社会治理创新，按照省委的要求，加快推进网格化、信息化、法治化、实名制等各项具体工作，进一步强化理念的更新，强化精心指导、问题导向，强化基础投入。要进一步强化维稳工作保障，要以问题为导向，用倒逼机制实现“九个不发生”。

要严管队伍。要进一步压实党委责任，加强对政法工作的领导。

周农表示，将坚决落实省委关于政法工作的要求。迅速抓好关于此次调研精神的传达学习，专题研究全市的政法工作和信访维稳工作，进一步压实责任，明确措施；认真抓好下半年的政法综治工作，为党的十九大召开提供安全稳定的社会环境；进一步加强和改善党的领导，进一步提升市政法综治工作水平。

黄关春还先后深入衡山县开云镇社区戒毒康复中心、衡阳县西渡中心派出所、衡阳县司法局、石鼓区牛角巷社区、石鼓区人民法院、石鼓区公安分局、雁峰区公安分局、雁峰区人民检察院、市委政法委员会调研。

省委政法委副书记、省综治办主任熊晓强，省公安厅副厅长谭和平，市领导邓群策、邓柯、廖健、胡志文、张经纬、刘孙承参加调研。

衡阳文化遗产宣传周活动很精彩

## 文化大餐等您“品尝”乡愁

■本报记者 许珂

本报讯 记者昨日从市文体广电新闻出版局获悉，为留住乡愁，建设衡阳美丽精神家园，重拾历史的记忆、重温乡音乡情，我市特“烹制”了《大美衡阳·我们的节日》衡阳文化遗产宣传周文化大餐，以飨市民。

今年6月10日，是全国第一个

“文化和自然遗产日”，我市精心组织了一系列丰富的“菜品”。记者了解到，这些“菜式”形式多样。第一道“菜”是6月8日—25日在市博物馆举办的“美丽衡阳”——全市优秀文化遗产成果展。展览将以图文并茂的形式，向市民一一展现我市国家级、省级非物质文化遗产保护项目和文物；第二道“菜”

是6月8日晚上7:30在市莲湖广场举行的“神韵飘香”——衡阳市非物质文化遗产优秀剧（节）目展演。届时新编的祁剧《昭君出塞》、湘剧《传承》等将让市民再次领会戏剧的魅力；第三道“菜”是6月10日上午9:30在南岳牌坊举办的“衡阳市非物质文化遗产产品展销会”，美味的“文化大餐”将带给您别样的感受。

衡阳工业科技展览馆开始筹建

## 征集工业遗存物 欢迎捐赠“宝贝”

■本报记者 李楚

本报讯 衡阳工业科技展览馆面向全市征集衡阳工业遗存物啦！记者昨日自衡山科学城获悉，为把衡阳工业与科技发展的历史和辉煌成就永久地定格下来，我市将在衡山科学城筹建衡阳工业科技展览馆，并面向全市征集衡阳工业遗存物，只要市民家里有退役的旧机器、工业遗存物或工业老照片等均可进行捐赠。

据了解，衡阳工业科技展览馆是推广衡阳产业和工业成果的公益性机构，是政府服务招商、企业和市民的公共平台。当前，展览馆正在有序筹建，预计9月下旬开馆。为了更好地保障展览馆陈列的质量和专业化价值，特向全市征集衡阳工业遗存物。

此次征集的内容包括历史文献，即有关衡阳工业发展节点的新闻报道、会议记录、政策文件、书籍等；影响资料，即重大历史事件的有关历史文字资料、图片影像资料以及原工业企业的重要纪念活动照片等；工业遗存，包括衡阳工业企业生产的产品，如芙蓉牌手表、湘江牌自行车、中华牌弹子锁、衡山窑瓷器等，以及企业的重要技术工艺装备，如具有代表意义的机床、工艺工装、检验检测仪器、模具、工具等；精彩故事，即衡阳工业发展过程中留下的感动故事，包括场景、工业人物、故事情节、图片等；科技产品，不同时代具有高科技含量的产品或者其他可供陈列的实物标本。

征集时间从即日起至6月30日，采取自愿原则，衡阳工业科技展览馆接受捐赠后，将向捐赠人出具收据，并颁发荣誉证书。征集热线：0734-8869707（8869709），征集地址：市高新技术开发区延安路10号市档案局一楼。

2016年度全省最具影响力十大法治人物“出炉”

## 衡山谷湘平榜上有名

■通讯员 王启生 李慧

本报讯 6月6日，2016年度“湖南省最具影响力法治人物暨法治事件”评选活动评审结果揭晓，由市委法治衡阳建设领导小组办公室组

织推荐的衡山县人社局仲裁院主任谷湘平获评全省最具影响力的十大法治人物之一。

据悉，在近30年的工作历程中，谷湘平用自己辛勤的汗水和扎实的工作业绩，谱写了人生奋斗的辉煌

史，他的“调解结合注重公平，维护双赢构建和谐”的办案特色，受到了人民群众的好评与拥护。他秉公办事，依法为民工争权益，被广大服务对象尊称为“法律专家”“拼命三郎”“人社拓荒牛”。

## 我市动物“春防”交出满意答卷

应免畜禽免疫率均达100%，动物疫情总体平稳

■本报记者 武孝军

本报讯 记者从市畜牧水产部门获悉，目前，我市已全面完成动物疫病春季集中强制免疫任务，应免畜禽免疫率均达到100%。全市动物疫情总体平稳。

动物疫病春季集中强制免疫期间，我市各级政府、畜牧兽医主管

部门层层签订防控工作目标管理责任书，建立防控工作行政、业务“双轨并行”的责任考核体系。石鼓区将动物防疫工作纳入对乡（街道）政府综合绩效考核内容，衡阳县和衡南县对乡镇动物防疫工作进行考核验收，并把考核成绩与村级动物防疫员的劳务补助挂钩，有效地调动了工作人员的积极性，推动

了动物疫病防控工作。

同时，各县（市）积极创新工作方法，确保动物免疫全覆盖。衡山县和耒阳市积极开展“培育兽医社会化服务组织、推进政府购买公益性服务试点”，通过组织创新、制度创新、管理创新，积极探索政府向社会力量购买公益性服务的兽医社会化服务供给新模式，得到省畜牧水产局充分肯定。